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a4 Contrat : 4 & par Sud
- _ |e]62 Entame : Asde ¥

+ |ARV10632

&

653 Sud |Ouest| Nord | Est

a|A53 . (#]82 3¢ | -
v |ARS85 |[v]|V109743 44 | Fin
¢|75 {1¢]98
#|R1072 " |4 |V98
4 [RDV10976
v D
+|D4
& |AD4

Le début du coup :

Sur I’As de v, le partenaire met le Valet et le
déclarant la Dame. Continuez !

Le point de la situation :
Sud a beaucoup de jeu et plein de beaux 4

L a solution : Couper les communications entre _m
déclarant et le mort ! o

Exécution :
1. Asdeew (lentame) - — — — —
2. ¢ le7 pourlAs, (le 9 chez le partenaire)

3. & pour le 10 et I'’As en Ouest

4. Retour ¢

Le déclarant est cuit ; il concedera 2 .

4|7632 Contrat : 4 s par Sud
v|RD102 Entame:4de &

¢|RD i

/1085 Sud |Ouest| Nord | Est |

A |95 AV10 1 SA - 24 | X
v |V8764 3 24 - 4 a | Fin
+(1062 8753
(974 ARV62

& |RD84

v |A95

¢ |AV94

(D3

Le diagnostic :
Le partenaire n‘a rien (au mieux un Valet), aussi
ayons |'imagination fertile pour trouver une 4°™ levée

La solution :
Quand il n'y a pas de levée d’honneur a trouver, il
faut les chercher a I'atout.

Exécution :
1.2.3. As, Roi, Valet de & coupé par le déclarant
4, ¢ pour la Dame

5. Petit o du mort : Vous plongez de I'As
et rejouez & en espérant le 9 de & en Sud

Bingo ! La promotion d'atout fonctionne.
Vérifiez |
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a|A852 m Contrat : 3 ¢ par Sud
- — |%|V762 - Entame : Asde @

+|R94 ,,

{103 Sud |Ouest| Nord | Est
41096 a|DV7 lw - 11SA
v|(AR10853 v|4 2¢ | 2v | 3¢ | Fin
+|87 +|V5
&|AV & |D987642

4 |R43

v|D9

+|AD10632

& [R5

Analyse de la situation :

Qui est singleton v ?

Impossible de le savoir, car le partenaire ne
met jamais la Dame lorsqu'il a 2 cartes dans la
couleur. |

&
b
®

La solution :
Espérer que ce soit le partenaire qui soit court

Exécution : |
1.2. Aprés I'As, vous rejouez un petit v
que Sud coupe.
3.4.  Retour & pour encaisser les 2 levées
et on attend tranquillement la levée de & .

Contrat : 4 % par Sud
_ Entame : Valet de ¢
” sud |Ouest| Nord | Est

A V94 a|A1087 le
v|R72 v|10 4 v - - X
*|V2 ¢ |AR1094 Fin
(108762 &|RD5

4|63

v |ADV86543

+ (85

(9

Objectif : Faire chuter de 2 levées

Le début du coup : - b

1. Valet de ¢ qui fait la levée.

2. epourle9
3. Asde ¢ coupé de la Dame de . Continuez !

Analyse des encheéres :
e Ledéclaranta 8 cartesa w
¢ Le partenaire (de par son contre) montre au moins une main
de 2™ zone (15 - 17 H) et une courte & »

Le diagnostic :
La chute est certaine, le partenaire possédant I'As de a. Mais la 2

levée de chute ? Admirez :

eme

e

Exécution :
1. Vous ne surcoupez pas la Dame de v
2. L'adversaire joue & pour |'As
3. Av:le9,le 10, le Valet, le Roi
4, & pour |'As du partenaire
Le 4°™ coup de ¢ assure une promotion d‘atout.

Vérifiez o o ‘ ‘ R
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& [RV43 Contrat : 4 a par Sud A |97 Contrat : 4 s par Sud
v|843 — Entame : Asde ¥ v|A1062 i Entame : 8 de ¥
+|AD106 , +|ARD106 \.
»|D3 Sud [Ouest| Nord | Est %83 Sud [Ouest| Nord | Est
A |D9%% |4 (107 1SA | 2v | X - 4 |RV52 44 le |2v
v|AR10972 v|V5 2a| - |44 | FAn v[85 v|RDV974 24| - [2SA] -
*|43 +|V872 | ¢|75 * (842 44 | An
+|V9 D +|87652 #|ADV72 4954
#|A852 »|AD10863
v|D6 v 3
¢+ |R95 +{V93
& |AR104 % [R106
Objectif : Réduire Iadversaire a 10 levées | & debut du coup :
- 1. v pour I'As
Le debut du coup : 2. & le 9 pour votre Valet. A vous

As-Roi de v (le partenaire fournit le Valet et le 5).

Analyse de la situation :
Votre partenaire n'a pas de jeu

La stratégie :

Principe : Quand il n'y a aucun espoir de levée
d’honneur, cherchez votre bonheur a I'atout.

Exécution :
Rejouez v, coupé du 10 de 4 et surcoupe de I'As.

Ce 10 de a a assuré la promotion d'atout de votre
Dame.

Analyse de la situation d’aprés les encheres :

Comment va-t-il jouer ?
¢ Il donnera 2 levées d'atout

Le déclarant possede :
e 6cartesa s
e singleton v
e |le Roide &

¢ Ses perdantes & partiront sur
les ¢ du mort

La solution : Faire 4 levées avant qu'il n'en fasse

10. Plus facile a dire qu‘a faire !

Exécution :

Rejouez la Dame de . L'adversaire prend du Roi.

Attention toutefois, s'il rejoue &, de prendre et de

rejouer un petit atout.
Le pauvre déclarant est mort de chez mort ! _
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a|D102 m Contrat : 2 ¥ par Sud 4 (1082 Contrat : 3SA par Sud
v |R632 — Entame : As de & v|1092 B Entame : 8de ¥
+|{D752 .V +|DV1076 “
&[R4 Sud [Ouest| Nord | Est «|AD Sud |Ouest
A |AR953 A (V6 le{1a]| X . a{A73 2 | s |RV95 1SA | -
v|V87 ||»|D9 2v | Fin v|863 ||v]|A54
*|A3 1]¢[1086 [#]982 ¢[53
#/D96 ' |w|1087532 +|R754 '12110862
4874 a D64
v|A1054 v |RDV7
+ [RV94 ¢ [AR4
& |AV 4|V93

Début de coup idyllique :
As - Roi de &, et 9 de & coupé
Retour 6 de ¢ pour I'As, et maintenant ?

Analyse de la situation :

Avec quelle carte votre partenaire a coupeé ?
Le 9 de v, cette carte laisse a penser qu'il lui
reste la dame de v. Alors ?

Exeécution :
Une 4°™ coupe de & provoquera un uppercut
et la promotion de 2 atouts chez vous.

Mieux vaut étre en flanc plutot qu’en attaque.

Une levée de chute jouissive et bien méritée.

Le début du coup :
8 de v, le 2, I'As et l]a Dame

Lecture de I'entame :

Le 8 est une fausse entame (top of nothing).

Ne vous faites pas prendre par le piege grossier de .
I'adversaire.

QU sont vos perspectives de chute ?
e Votre partenaire détient 7-8 points d’honneur.

. >.> bien sdr, en espérant I'As de 4 au moins
3™ chez Iui.

Ouelle carte juste jouer? Le Valet pour prendre
e dans un 1* temps le Dame de Sud et
e dans un 2™ temps le 10 du mort (si Sud couvre).
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Contrat : 4 & par Sud
H N — Entame : Dame de #
Sud |Ouest| Nord | Est
al|74 a|A52 2 A - [2SA ] -
v |DV982 v {10754 3& - 44 | Fin
+|9643 +|AV
&|A6 & |8432
a|RD10986
v|63 |
+|875 {
& |R9
Le début du coup :

Aprés v, I'adversaire joue le <m_mﬁ de a. no:ﬂ_:cmN

Analyse des encheres :
Sud détient une main non minimum, avec un
honneur a & (I'As ou le Roi).

Posez des hypothéses de nécessité :
e Votre partenaire doit avoir I'As de .
o Le déclarant a 3 cartes a ¢.

La suite du coup :
 Ne pas prendre le Valet de » au premier tour.

e Prendre au 2°™ tour

e Jouer As et Valet de ».

Sud ne peut pas rentrer en main directement et va
jouer & pour le Roi et I'As du partenaire qui rejouera
+ (enfin espérons-le) pour encaisser une coupe.

A |D852 Contrat : 3SA par Sud
H m v|DV o Entame : 10 de ¥ .
+|D6 _
+|ADV106 ; Sud |Ouest zoqﬁﬁ
a|AV4 {1097 1e - 1a -
v (10985 v|7643 1 SA - {3SA| Fin
¢ {RV94 ¢ |A83
|74 (532
. a|R63
v |AR2
+ (10752
& |R98
Le début du coup :
1. A v :le 10, le Valet, le 6, le Roi

2. Le déclarant joue petit a. Continuez !

Analyse du début de cou
e Le déclarant a 3 v par As-Roi

o Le déclarant ne joue pas &, donc ils sont maitres
e Le déclarant joue a vers la Dame.

F

Alors, avez-vous _“3:<m la solution ?
Il a le Roi de a etrien a ¢ (peut-étre le Hov

Exécution :

1. Plonger de I'As de a dans le vide.

2. Rejouer ¢. Mais quelle carte ? Le Roi, suivi d'un
petit ¢ pour |'As d’Est et ¢ pour prendre le 10 de

¢ de Sud en tenaille. Elégant, non ?
L’adversaire cherchait a vous voler la 9°™ javée,
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{+

aDV3 Contrat : 4 & par Sud

v|V2 I Entame : Asde ¥

+|R1098

(V1087 Sud [Ouest| Nord | Est
al4 | & {862 lw
v|A54 v|D109876 1a |2v |24 |3
*|V7642 i{¢|AD 44 | Fin
(6542 '|a|A3

# [AR10975

v|R3

* (53

& |RD9

a (753 Contrat : 3SA par Sud

v|(A7542 — Entame : 4 de &

+|DV3 _

& Sud |Ouest| Nord | Est :
4 (V1064 a|A92 1le - le -
v V983 v (R106 248 - 24 -
+|R8 ¢ |654 2SA| - [3SA | Fin
%1974 3 V1062

# [RD8

v|DV3

¢ |A10972

% |R853
Le début du coup :

4 de & pour I'As d’Est, continuez ! %

uelle est la distribution du déclarant ?
3cartes a A (entamedu4)+ 19 +5¢ +4 &

Sud tient-il les » ?
Oui, il a dit 2SA

Que devez-vous rejouer ?
v bien sdr.

velle cate? — -
Le Roi bien s{r Anmm de la UmBm mmnsm en Sud)

Le résultat :

Unedechuteavec 1 a+3 v +1e
Magnifique, c'est beau comme du Baudelaire !

Petit temps de réflexion

Question 1

Votre partenaire
a-t-il le Roide v ?

mum_,ﬁ,m_,m:m n‘a pas le Roi de v,
sinon on se demande avec quoi Sud
aurait dit 4 ».

Question 2
Pensez-vous faire
chuter le contrat ?

En mettant la _umBm de v (déniant le
Roi), appel de préférence.

noBBmsﬂ mn_m:m_‘
le partenaire ?

Résultat :

Yoo
(

Une de chute si mon partenaire rejoue .
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